

地铁本周末两天延长运营时间

4月13日(周六)—4月14日(周日) 19:30,天津奥林匹克中心(体育场)将连续两天举办林俊杰演唱会;4月13日(周六)19:30,天津体育馆将举办王心凌演唱会,天津轨道交通集团制定多项措施,全力为广大市民、歌迷出行做好服务保障工作。

演唱会当日(4月13日—4月14日),邻近天津体育馆和奥林匹克中心的5号线体育中心站、6号线水上公园东路站延长运营至23:30。5号线李七庄南站开往北辰科技园北方向的末班车时间由22:44延长至23:19,反方向末班车时间保持不变;6号线南孙庄站开往绿水道方向的末班车时间由22:36延长至22:40,反方向末班车时间由22:42延长至23:01。演唱会期间,地铁5、6号线每日预计加开24列次客运列车,最小行车间隔4.5分钟,满足集中散场阶段的乘客乘车需要。

4月13日—14日,9号线23:00由天津站开往塘沽站方向的晚间直达快车调整为站站停客运列车,天津站至新立站,乘客可正常进出站;东丽开发区站至塘沽站,乘客只可出站,不可进站。



“国安号”地铁专列昨日在2号线发车

为推动国家安全教育工作广泛深入普及,天津市交通运输委员会和神铁二号线(天津)轨道交通运营有限公司联合打造的“国家安全”主题车站和“国安号”地铁专列昨日正式上线。

地铁2号线长虹公园站“国家安全”

主题车站,在已有主题展示区、创意互动区、知识答题区和地铁安全区4个板块的基础上,围绕“总体国家安全观·创新引领10周年”活动主题进行了全新升级,新增立体字牌、打卡互动、视频展播等功能区域,集中展示国家安全20

个重点领域内容,通过图文并茂的方式展示危害国家安全行为典型案例,公示了公民举报的5种途径及奖励办法。

主题列车以蓝色为主基调,每节车厢内设有知识问答,让国家安全这一概念更加贴近市民生活,更加“接地气”。

鼓楼站C口关闭

为配合7号线一期鼓楼站附属结构施工,自4月20日(周六)起,天津地铁2号线鼓楼站C出入口将正式关闭,预计关闭时间1年。

新报记者 李文博
图片由神铁二号线提供

以案说法

本市和平区市民老宋所在小区的业主群一度有些“热闹”,为了停车位划分的问题,老张一家三口在微信群里,对老宋一家言语过激,气愤不过的老宋诉至法院,要求赔礼道歉,并赔偿精神损失。

两家人因为车位划分产生纠纷 业主群里言语过激 算侵权吗?

因为车位划分
原告和被告结下了梁子

小区要更换物业,老张成为了小区临时管理的主要负责人,负责划分停车位。因为老宋家原来的车位较长,于是老张准备把这个车位划分成两个,可老宋觉得这样划分不合理,会影响到他家车辆的正常出行。

业主群里,老宋直接问道,“我不同意这么划分,小区车位划线关你嘛事儿,你有授权吗?”老张则回复说,“我怎么没授权了,你这个行为就是在扰乱小区的正常管理!”两人越说越气,于是老宋一家到老张家门口理

论。老张觉得这是私闯民宅,两家人扭打在了一起,最后还报了警,两家彻底结下了梁子。

为了解气,老张一家三口在业主群里开“骂”,说老宋一家私闯民宅“有组织”“有预谋”“不要脸”“脑残”等,严重影响了老宋在邻居心中的形象,老宋觉得其名誉权受到了侵害,便将老张一家诉至法院,要求他们赔礼道歉,并赔偿精神损失费。

被告提出质疑
“哪条法律规定我这属于谩骂侮辱?”

庭审中,被告对于原告诉称其谩骂侮辱并不认可。老张辩称,“我在群

里也没说脏字儿啊!哪条法律规定我这属于谩骂侮辱?”这就是本案的争议焦点——被告在业主群里的行为,是否侵害到原告的名誉权。

和平区法院经审理认为,侮辱是以暴力、辱骂或者其他方法公然贬低他人人格,侵害他人名誉的行为,并不只限于“说脏字”这种大众理解层面上的内容。在三被告发出的微信聊天记录中,确有部分内容属于侮辱,也有部分内容是不实消息,属于诽谤的行为要件。最终,法院依法判决三名被告在小区业主群里赔礼道歉,并赔偿原告精神损失费500元。

新报记者 常健 通讯员 刘静

707路公交车上有了出行指引图

要去天塔湖在哪儿下车?天大南大毗邻,要是去这两个高校,下车的站点又有所不同。从昨天开始,公交南营门车队在707路全线24辆运营车上推出了“公交出行指引图”,让乘车更加明确。

707路是从安华路公交站到海光寺公交站,会经过火车站、医院、学校、商场等地。车队负责人表示,运营中会有很多外地乘客和老年乘客,经常会有乘客询问上下车的地点,这让车队萌生了制作一份线路图的想法。经过车队跟运营驾驶员反复沟通,汇集了乘客们询问的上下车问题,特别推出了“公交出行指引图”。

为了让乘客更直观清楚地了解线路的途经地点和站点信息,车队不仅构思了指引图中的信息内容,同时从耐用性、美观、直观展示等方面进行了综合考虑。指引图包含了线路走向、站点名称、首末班车时间,以及运营经过的所有医院、公园、商场、学校、火车站等信息和其相对应的运营站点。比如途经的天塔湖、水上公园、水西园不仅明确标出,同时还指明具体下车的站名。指引图最后还留有车队的联系方式,为乘客及时跟车队联系提供了方便。

新报记者 徐燕
通讯员 李博瑶 宋威

以人工智能为契机 国家超算互联网上线

本报讯【记者 张珊珊】4月11日,首届超算互联网峰会暨国家超算互联网平台正式上线,缓解算力供需矛盾,加快形成新质生产力,为数字中国建设、数字经济发展等提供坚实支撑。

中国科学院院士、超算互联网总体专家组组长钱德沛表示,要以人工智能为契机,带动计算领域硬件、算法、应用、系统协同创新。国家超算互联网平台的

正式上线,将进一步推动算力服务赋能千行百业发展。

2023年4月,国家超算互联网正式启动建设。目前已有超过200家应用、数据、模型等服务商进驻国家超算互联网,并提供超过3200款商品,覆盖科学计算、工业仿真、AI模型训练等前沿数字化创新领域,可满足全社会对先进计算服务的需求。

